Resource Summary Report

Generated by NIF on Apr 26, 2025

Biobanc USA

RRID:SCR_010622

Type: Tool

Proper Citation

Biobanc USA (RRID:SCR_010622)

Resource Information

URL: http://www.biobancusa.com/

Proper Citation: Biobanc USA (RRID:SCR_010622)

Description: BioBancUSA is a leading biotechnology company specializing in white blood cell collection, processing, cryopreservation and storage service. BioBancUSA, a private company headquartered in Monterey, California, is the exclusive licensee of the original patent for the collection, processing and cryopreservation technology of white blood cells, giving you the assurance of both technical integrity and legal legitimacy that you can count on. BioBancUSA is dedicated to providing our clients with the highest quality immune cell preservation for their future medical use. We are committed to the most advanced technology, exceptional, personalized service and leading-edge innovation to benefit our customers, health care providers, shareholders and employees.

Abbreviations: BiobancUSA.PNG

Resource Type: cell repository, material resource, biomaterial supply resource

Funding:

Resource Name: Biobanc USA

Resource ID: SCR_010622

Alternate IDs: nlx_56364

Record Creation Time: 20220129T080259+0000

Record Last Update: 20250425T055837+0000

Ratings and Alerts

No rating or validation information has been found for Biobanc USA.

No alerts have been found for Biobanc USA.

Data and Source Information

Source: SciCrunch Registry

Usage and Citation Metrics

We have not found any literature mentions for this resource.